
本学の教育への満足度（２０２１～２０２３年度） 

【短期大学生調査 2021～2023】から一部掲載 

 

 

 

40.4%

31.9%

26.1%

1.6% 0.0%

45.7%

27.7%

25.0%

1.6% 0.0%

47.6%

31.7%

18.9%

1.2% 0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

共通科目あるいは教養科目の授業

2021年度 2022年度 2023年度

55.0%

22.2%
20.6%

2.1% 0.0%

52.4%

27.3%

20.3%

0.0% 0.0%

51.2%

32.3%

14.0%

1.8% 0.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

専門科目の授業

2021年度 2022年度 2023年度



 

 

33.2%

28.8%

33.7%

4.3% 0.0%

36.8%

28.6%
31.3%

2.7% 0.5%

43.9%

31.1%

20.1%

1.2% 0.6%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

勉強・学習に関する支援やアドバイス

2021年度 2022年度 2023年度

42.4%

29.9%

24.5%

3.3% 0.0%

46.5%

27.0%
23.8%

2.7% 0.0%

44.5%

32.9%

17.7%

0.6% 1.2%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

将来のキャリアと授業内容の関係性

2021年度 2022年度 2023年度



 

 

注）《短期大学生調査》：一般財団法人日本私立短期大学基準協会が実施している調査で、2023

年は全国から 69 短期大学、学生数 18,151 名が参加し、「在籍する短期大学での学生生活全般の

評価」を約 100 項目にわたり質問紙法によって調査したものである。調査結果〔短大生調査 2023〕

は 2024 年 3 月に各短大に送付され、同協会の HP 上に公表されている。 
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